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ΨΗΦΙΣΜΑ

για διαμόρφωση κοινόχρηστου χώρου πρασίνου και την ανέγερση του Εργαστήριου
Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης - ΕΕΕΕΚ Αθηνών- στο

οικόπεδο της οδού Λάμψα στους Αμπελόκηπους

ΔΕΝ ΤΟ ΧΑΡΙΖΟΥΜΕ
ΠΡΑΣΙΝΟ & ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΤΟ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΗΣ ΔΕΗ

Όλες οι μέχρι τώρα εξελίξεις αποδεικνύουν ότι τόσο ο Δήμος Αθηναίων όσο και η Κυβέρνηση δεν
έχουν πρόθεση να προχωρήσουν στην υλοποίηση των αποφάσεων που έχουν λάβει εδώ και χρόνια -
υπό την πίεση των κινητοποιήσεων των κατοίκων, των πολιτιστικών συλλόγων και των φορέων της
περιοχής, των σωματείων των εκπαιδευτικών και των συλλόγων γονέων - για την ανέγερση σχολείου
και συγκεκριμένα του ΕΕΕΕΚ Αθηνών και για τη διαμόρφωση χώρου πρασίνου στο «οικόπεδο της
ΔΕΗ», στην οδό Λάμψα στους Αμπελόκηπους

Αν και ο νόμος 4579 του 2020 δίνει πλέον το δικαίωμα στη ΔΕΗ, ως ιδιοκτήτρια των 2,7 στρεμμάτων,
να κάνει άρση της απόφασης που χαρακτηρίζει την έκταση χώρο πρασίνου, ο Δήμος Αθηναίων, αντί
να επισπεύσει τις διαδικασίες απαλλοτρίωσης, «εξαφάνισε» από τον προϋπολογισμό του 2025 κάθε
ποσό που θα μπορούσε να δοθεί για τον σκοπό αυτό και ενώ η συγκεκριμένη έκταση, σύμφωνα με τις
αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, θα έπρεπε ήδη να έχει διαμορφωθεί ως χώρος κοινόχρηστου
πρασίνου.

Εδώ και 22 χρόνια, οι Δημοτικές αρχές που διοίκησαν το Δήμο της Αθήνας επέλεξαν να μην
προχωρήσουν στην απαλλοτρίωση της έκτασης και η σημερινή Δημοτική αρχή, αφαιρώντας το
σχετικό ποσό της απαλλοτρίωσης από τον προϋπολογισμό του Δήμου, επιλέγει να στερήσει από
τους κατοίκους μίας περιοχής όπως οι Αμπελόκηποι, με την πυκνή δόμηση και τους ελάχιστους
ελεύθερους χώρους, έναν πολύτιμο χώρο αναψυχής, άθλησης, ξεκούρασης και από την Αθήνα έναν
πνεύμονα πρασίνου.

Το Υπουργείο Παιδείας και ο Δήμος Αθηναίων και οι ΚτΥπ (Κτηριακές Υποδομές ΑΕ) αδιαφορούν
τόσο για τις εκπαιδευτικές ανάγκες των μαθητών και των ειδικών σχολείων όσο και για την ασφάλειά
τους.

Σήμερα, παρά την άμεση ανάγκη που υπάρχει για ανέγερση κτιρίου για το ΕΕΕΕΚ Αθηνών στην
έκταση των 6 στρεμμάτων που πλέον ανήκει στις ΚτΥπ, και ενώ το σχολείο έχει ιδρυθεί από το 2019
(ΦΕΚ 2702/2.7.2019) αλλά δεν έχει λειτουργήσει ποτέ, επιλέγουν και πάλι να μην υλοποιήσουν τις
προηγούμενες αποφάσεις και δρομολογούν:

• Την συνέχιση της λειτουργίας του 157ου Νηπιαγωγείου που βρίσκεται στο χώρο, σε
κοντέινερς για 2 ακόμα χρόνια...τουλάχιστον.

• Την ανέγερση μόνο ενός σχολικού κτιρίου στο οικόπεδο της Λάμψα για τις ανάγκες στέγασης
του ΕΝΕΓΥΛ (Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο – Λύκειο) Αθηνών που τώρα λειτουργεί
στο Θησείο.

• Την στέγαση του ΕΕΕΕΚ Αθηνών, άγνωστο πότε, στο κτίριο που σήμερα λειτουργεί το
ΕΝΕΓΥΛ το οποίο ωστόσο, δεν διαθέτει τις υποδομές και τα εργαστήρια που χρειάζεται ένα
εκπαιδευτήριο επαγγελματικής κατάρτισης.

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ!

Δεν ανεχόμαστε άλλες καθυστερήσεις ούτε δικαιολογίες. Δεν συμβιβαζόμαστε με ημίμετρα. Δεν
διαπραγματευόμαστε τις ανάγκες τις δικές μας και των παιδιών μας για ελεύθερους χώρους
πρασίνου, για σύγχρονα και ασφαλή σχολεία.

Συνεχίζουμε με μεγαλύτερη ένταση, τους αγώνες που ξεκινήσαμε 30 χρόνια πριν, ακόμα πιο
αποφασισμένοι για να υλοποιηθούν οι αποφάσεις που μας δικαιώνουν.



ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ :

• Να προχωρήσει άμεσα ο Δήμος Αθηναίων την διαδικασία της απαλλοτρίωσης των 2,7
στρεμμάτων και να διαμορφωθεί ανάλογα η έκταση ως κοινόχρηστος χώρος πρασίνου όπως
προβλέπει το ΦΕΚ 46/30.1.2003

• Να ξεκινήσουν οι εργασίες ανέγερσης του κτιρίου για το μοναδικό ΕΕΕΕΚ Αθηνών στο
οικόπεδο της Λάμψα όπως προβλέπεται από την υπ.αριθ 1977/6.12.2018 απόφαση του
Δημοτικού Συμβουλίου της Αθήνας.

Καλούμε σε νέα κινητοποίηση
στο "πάρκο ΚΑΠΑΨ" στους Αμπελόκηπους, Κυριακή 6 Απρίλη στις 10.30 πμ.

Για τη δημοσιοποίηση του θέματος θα προχωρήσουμε σε κοινή συνέντευξη τύπου.

Θα κλιμακώσουμε τις αγωνιστικές μας κινητοποιήσεις , το αμέσως επόμενο διάστημα, με
παραστάσεις διαμαρτυρίας στο Κοινοτικό Συμβούλιο της 7ης Δ.Κ. , στην ΚτΥπ και το
Υπουργείο Παιδείας και μαζικές κινητοποιήσεις μέχρι να ικανοποιηθούν συνολικά τα αιτήματά
μας.

Το οικόπεδο ανήκει σε όλους εμάς! Το κερδίσαμε με τους αγώνες μας και δεν το χαρίζουμε!
Με υπομονή, επιμονή, ενότητα, αγωνιστικότητα και συλλογική δράση θα πετύχουμε!

ΠΡΑΣΙΝΟ και Εργαστήρια Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΕΕΚ) στο
"οικόπεδο της ΔΕΗ"

Το ψήφισμα συνυπογράφουν

Πολιτιστικός Σύλλογος Άνω Αμπελοκήπων
Πολιτιστικός & Περιβαλλοντικός Σύλλογος Κέντρου Αμπελοκήπων
Β'ΕΛΜΕ Αθήνας
Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα Αναπήρων
Ενιαίος Σύλλογος Γονέων ΑμΕΑ Αττικής και Νήσων
Ένωση Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων 7ης Δ.Κ.Αθήνας
Σύλλογοι Γονέων & Κηδεμόνων

∗ 9ου Ειδικού Δημοτικού Αθήνας
∗ 77ου Νηπιαγωγείου Αθήνας
∗ 104ου Δημοτικού Σχ.Αθήνας
∗ 107ου Δημοτικού Σχ. Αθήνας
∗ 24ου Γυμνασίου Αθήνας
∗ 24ου ΓΕΛ Αθήνας

Σύλλογος Συνταξιούχων ΙΚΑ 7ης Δ.Κ.Αθήνας
Πανελλήνια Ένωση Συνταξιούχων Εκπαιδευτικών
Ομάδα Γυναικών, μέλος ΟΓΕ, 7ης Δ.Κ. Αθήνας
Επιτροπή Αγώνα για το Μητροπολιτικό πάρκο Γουδί
Αθλητικός Σύλλογος ΠΕΡΑ ΚΛΟΥΜΠ


